株式会社 みなと銀行



「スマートフォンアプリ」口座開設機能の追加について ~ プレゼントキャンペーンを実施 ~

株式会社 みなと銀行 (頭取 服部 博明)は、平成29年2月27日(月)より、スマートフォンアプリ「スマホde 通帳」にて口座を開設していただけるサービスを開始しましたのでお知らせいたします。

本サービスは、スマートフォンでご本人確認書類(運転免許証など)を撮影し、必要事項を入力の上、送信していただくだけで、「<みなと>プレミアム普通預金」口座開設のお申し込み手続きが完了します。24 時間いつでもどこでも手続きが可能となることから、平日お勤めの方などにもご利用いただきやすく、また、口座開設後も本アプリで引き続き通帳閲覧機能をご利用いただけます。

尚、本サービスの開始にあわせ、3月6日(月)より本アプリで口座を開設いただいた方々を対象 に2種類のプレゼントキャンペーンを実施しています(詳細別紙)。是非この機会にご利用ください。

みなと銀行は、今後も地域の皆さまの多様なニーズへお応えする金融・情報サービスの提供を 通じて、地域経済の活性化に貢献してまいります。

記

■アプリ画面イメージについて



以 上

本資料に関するお問い合わせ先 企画部 広報室 藤井 TEL 078-333-3247

別 紙

1. スマートフォンアプリ「スマホ de 通帳」口座開設機能の概要

サービス開始日	平成29年2月27日(月)	
ご利用 いただける お客さま	以下の条件をすべて満たす個人のお客さま ・当行の口座をお持ちでない満 16 歳以上の方 ・日本国内発行の有効なご本人さま確認書類(※)をお持ちの方 (※) 運転免許証、パスポート、個人番号カード のいずれか ・ご本人確認書類に記載の日本国内住所にお住まいの方 ・兵庫県、大阪府のいずれかにお住まいまたは勤務(在学)の方	
お申込みから ご利用まで	①アプリから お申込み	スマートフォンで当行ホームページ「スマホ de 通帳 アプリで口座開設」をご覧いただき、App Store または Google Play のアイコンからアプリをダウンロードして 下さい。(http://www.minatobk.co.jp/app/passbook/pv/ index.html) その後、ご本人確認書類および必要事項を入力していた だいた上で、データ送信をお願いします。 ※ ご本人確認書類の記載事項と異なる場合等は、 受付できないことがあります。
	②キャッシュカー ド等のお受取・ ご利用開始	お申込みから 1~2 週間程度で、キャッシュカードや インターネットバンキングのご利用開始に必要な書類 等をご自宅へ郵送いたします。
	③印鑑届のご返送	お届けのキャッシュカードに同封されている印鑑届に ご記入・ご捺印いただき、ご返送下さい。
ご利用可能端末	iOS 8.4以上またはAndroid 4.2 以上のOS を搭載したスマートフォン (タブレット端末はご利用いただけません)	
ご利用料金	無料(別途通信料が必要となります)	

- 2. プレゼントキャンペーンの概要 <期間:平成29年3月6日から平成29年8月31日まで>
- (1) 先着 500 名さまに現金 500 円をプレゼント

キャンペーン期間中に以下の条件を全て満たしたお客さま 対象条件 ① アプリで口座開設 ② インターネットバンキングのご利用登録

モバイルバッテリー

イメージ (2) 抽選で 100 名さまにスマートフォン用モバイルバッテリーをプレゼント キャンペーン期間中に以下の条件を全て満たしたお客さま ① アプリで口座開設 対象条件 ② インターネットバンキングのご利用登録 ③ 給与振込新規ご指定 または 公共料金自動振替によるお支払い

※(1)と(2)は重複当選の場合があります。その他のキャンペーンの詳細については、当行ホ 一ムページでご確認ください。